

Новый иск против Майкла Джексона

Бывший компаньон Майкла Джексона Марк Шаффел подал в суд на певца, утверждая, что Джексон задолжал ему три миллиона долларов. В своем иске Шаффел заявляет, что одолжил Джексону 2,2 миллиона долларов, в том числе на оплату участия в одном из концертов Джексона Марлона Брандо. Однако певец эти деньги не вернул. Кроме того, «король поп-музыки» якобы недоплатил Шаффелу за снятый им фильм. Документальный фильм о жизни певца, который снимал Шаффел, должен был стать ответом на снятый ранее аналогичный фильм британского журналиста Мартина Башира. После показа фильма Башира в 2003 году Джексона обвинили в домогательствах по отношению к несовершеннолетним.

Руслан Кононов

Известия - 2004 -
19 мая - с. 22